

Blagajničarica gca. Malvina Plaperjeva je podala sledeče poročilo. Račun l. 1910: Dohodki: Preostanek 1909 K 992.40. Darovi in podpore K 2547.36. Posredovalnica K 291.—. Udnina K 235.22. Skupaj K 4066.98.

Stroški: Stanarina K 1383.60. Poština K 165.89. Kurjava K 284.58. Razni upravni izdatki K 380.54. Društveno osebje K 936.—. Inventar K 358.97. Skupaj K 3509.58. Preostanek K 557.40.

Račun leta 1911: Dohodki: Preostanek 1910 K 557.40. Darovi in podpore K 2280.10. Posredovalnica K 314.40. Udnina K 108.20. Skupaj K 3260.10.

Stroški: Stanarina K 1601.19. Kurjava K 291.22. Razni upravni stroški K 349.24. Inventar K 91.38. Društveno osebje K 936.—. Skupaj K 3269.03. Primanjkljaj K 8.97.

Račune sta pregledali in našli v redu Roza Golljeva Franja Erzenova.

Glasbena šola tukajšnje podružnice „Glasbene Matice“. Ker je danes — soboto — popoldne na CM šoli v ul. Aquedotto 20 pouk, zato odpade danes izjemoma pouk v glasbeni teoriji. Istotako nimajo pouka klavirski gojenci g. Waschteta. Pač pa imajo kakor redno pouk vsi gojenci violine in klavirski učenci gg. Sonca in Mirka. Prosim stariše gojencev, da opozore iste na to spremembo. Drugače je pa redni pouk v naprej.

Izlet NDO v Škedenj se je na splošno željo preložil na 14. aprila t. l. Stem odpade seveda tudi javen shod v Škedenju in se vrši istotako dne 14. aprila.

Hvale vredno. Predsinočnim je imel „Kljub slov. delavcev“ v gostilni g. Frana Štrancar v ulici Industria št. 5. svoj letni zaključek in razdelitev dividend. O tej priliki se je izkazalo, da klub obstoji iz pravih rodoljubov; člani kluba so se, kakor vselej, tudi o tej priliki spominjali naše slovenske stvari v Trstu, stem, da so darovali za novo slovensko šolo pri Sv. Jakobu skupno 40 K 60 vin. in sicer: Fran Štrancar, krčmar in Jakob Trošt, kot blagajnik kluba letni honorar, vsak po 14 K 10 vin., Svetina, Grižan, Kalin, Trošt, Skri, Metod Štrancar, Lokančič, Barič, Antonič, Hrvatini, po 1 K ter Jark in Kete po 20 vin. Za provzročeni kinematograf še 2 K 10 vin. Prisrčna hvala! Denar se izroči blagajniku podružnice družbe sv. CM za Sv. Jakob.

Bojna ladja „Cesarica in kraljica Marija Terezija“ je prispela dne 25. t. m. v Argostoli na Krfu, kjer ostane nekaj dni.

Cenimo in uvažujemo, kar je domačega! Na Viču pri Ljubljani imamo slovensko tovarno kemičnih izdelkov. Tovarna je poslovala dosedaj pod trdko Golob in Volk. Izdelki so se tako priljubili in udomačili, da je bilo treba misliti na razširjenje produkcije. To je sedaj doseženo. Gg. Fr. Golob in Jos. Hauptman sta kupila od gosp. Jelačina bivšo tvornico kavinilnih surogatov z veliko vodno silo in obsežnim posestvom ter začela z veliko produkcijo kemičnih izdelkov. Že sedaj izdeljuje ta tovarna na korist „Družbi sv. CM“ čistilo za kovine in mast za usnje. Nadalje producira tovarna vse predmete kemične stroke, kakor razne kreme, čistilni prašek, prašek zoper mrčes, lak za usnje in železo, modrilno esenco za perilo, vse vrste olja za stroje, navadno ličilo (biks), kolomaz itd. Podjetna domačina sta najlepše upeljala povečano podjetje s tem, da sta podarila CM družbi 325 K. Podjetje zasluži najtoplejše priporočilo pri trgovcih in slov. občinstvu.

Telovadno društvo „Tržaški Sokol“. Danes popoldan odpade telovadba deškega naraščaja za deklice ob navadni uri.

Šentjakobska podružnica „Družbe sv. CM“ vabi na redni občni zbor, ki se bo vršil jutri, v nedeljo, dne 31. marca t. l. ob 10. dopoldne v šolski sobi na „stari policiji“ v hiši g. Preloga pri cerkvi. Občni zbor podružnice je zelo velike važnosti posebno za šentjakobski okraj, kjer se zida sedaj novo šolsko postopje. Upamo, da se ga bo sl. občinstvo udeležilo v čim največjem številu. Razpravljalo se bo o važnih zadevah o šol., o bodočem delovanju itd.

Naše gledališče.

Jutri popoldne se bo ponovila ob znanih cenah prekrasna in izborna vprizorjena opereta

„JESENSKI MANEVRI“

Gostoval bo zopet g. Ljubiša IIIČIČ, operetni tenor ljubljanskega deželnega gledališča. Vodstvo je hotelo vprizoriti popoldansko predstavo prve vrste, da bo zlasti okoličanom dana prilika za tak izredni gledališki vžitek.

Zvečer se vprizori svetovnoslavna Birch-Pfeifferina dramatisacija po Currer Belloven romanu

„LOWOODSKA SIROTA“.

Glavno vlogo igra gospica Ivanka Mekindova, ki jutri nastopi zadnjič v našem gledališču in ki se s to vlogo po petletnem uspešnem in častnem sodelovanju poslovi za vedno od odra. Gospica, ki je živela vsestranske simpatije, privabi gotovo v gledališče veliko našega občinstva, da jej izkaže zahvalo za njeno uspešno dosedanje delovanje na narodno-kulturnem polju.

Tržaška mala kronika

Nadepolna mladina. Ni ga menda mesta v naši Avstriji, ki bi se moglo „ponašati“ s tako pokvarjeno mladino, kakor ravno Trst. In temu se tudi ni čuditi, saj je splošno znano, da naše tržaške italijanske ljudske šole niso za to, da bi vzgajale mladino, temveč le za to, da ji vcepljajo sovražstvo do drugih narodnosti, da napravljajo iz nje italijansko-narodne fanatike; domače vzgoje tudi ni, kajti starši so večinoma prav taki, kakor učitelji, na ulici pa se deca ne nauči nič dobrega, pač pa dovolj slabega. Tako je pač potem umljivo, da ima i policija i sodišče dan zadnem opraviti z otroci, ki so komaj slekli zadaj preklane hlačice.

Corado Eraglietto je komaj 15 let star. Učil se je mesarskega, a seveda ni bilo nič žnjim in je bil sedaj brez posla. Prav tako, tudi 16letni Caissutti, sladčičarski učencev, pa tudi brez posla. Oba sta Tržičana. Priljubljen pa se jima je še neki 16letni Alberto Chiappi, ki je doma iz Ronk. Pristojen pa v furlanski Videm, vzlic svoji mladosti že pravi cvet barabstva. Iz Avstrije je izgnan po razsodbi tržaškega sodišča.

Ta lepa trojica je znana po svojih tatvinah: krade namreč, kakor srake, kar ji prihaja pod roko, in zlasti zadnji je bil že mnogokrat kaznovan. Predčerašnjim so se vsi trije vsedli v trgovino s čevlji na Corsu št. 27, češ, da hočejo kupiti kavčukaste petne nastavke. Kupovali so in kupovali, obenem pa zmeknil dva para lakastih čevljev v vrednosti 18 K. Imajo pa na vesti še več podobnih grehov. Vse tri so vtaknili v luknjo.

Iz Barkovelj nam poročajo o lepi sicer zasebni, a vendar tudi splošno barkovljansko javnost zanimajoči slavnosti, ki jo je praznoval včeraj vsem Barkovljanom dobro znani g. Štuparič v krogu svojih prijateljev in znancev ob priliki splavljenja in krščenja svoje nove ribiške ladje, kateri je kumovala gca. Guštinova in jo krstila na ime „Mars“. G. Štuparič, ki je skozi 15 let opravil v Barkovljah stražniško službo gotovo v splošno zadovoljstvo vseh Barkovljanov, je gotovo na tem veselem dogodku častitati in mu želeli najboljših uspehov v njegovem novem poklicu.

Nevaren kavalir. Predsinočnim se je 18 letna Gemina S., ki stanuje na Belvederju št. 28, odpeljala z neko svojo prijateljico v spremstvu 25letnega izvoščeka Karla Mayerbergerja, ki ima kot izvošček št. 254, v avtomobilu na šetnjo proti dirkališču na Montebellu. Ko so dospeli tjakaj, je Mayerberger povabil dekleti, da se popeljeta z njim do neke gostilne v bližini pokopališča in dekleti sta sprejeli vabilo. Odslovili so torej avtomobil in najeli izvoščeka ter se odpeljali.

Prišedši v gostilno je Mayerberger naročil imenitno večerjo. Jedli so in pili, kakor na ženitniti. Treba pa je bilo potem tudi plačati, in tu se je začelo že občutno majati Mayerbergerjevo kavalirstvo. Možakar je namreč segel v žep, toda denarja ni bilo, ker ga najbrž tudi sploh ni bilo notri. Mayerberger pa je začel robantiti, češ, da sta mu dekleti ukradli denar.

Dekleti ste razburjeno gvovarjali, posebno pa prijateljica Geminina, kar pa je tako razjarilo galantnega kavalirja, da je pograbil dekle za bluzo, ji jo raztrgal in nazadnje še prislonil dekletu krepko zausnico. Dekle je nato prestrašeno zbežalo in ostala je Gemina sama s kavalirjem. Plačala je zapitek in prosila izvoščeka, naj jo odpelje domov. Toda uračunala se je z Mayerbergerjem, kajti ta se je vzlic njenemu protestu vbasal tudi v voz.

Med vožnjo v mesto je skušal potem Mayerberger zadovoljiti svojo pohotnost na mladem dekletu, toda posrečilo se mu vendar ni, ker se je dekle branilo z vsemi močmi in kričalo na pomoč. Na Goldonijevem trgu se je končno ustavil voz in deklet je skočilo iz voza in se na mestu onesvestilo vsled prestanega boja s pohotnežem in strahu pred njim. Okrog kočije se je brzo zbralo več ljudi, ki so pomagali dekletu k sebi. Spremili so jo potem na dom, galantnega kavalirja Mayerbergerja pa so odvedli v zapor.

Nista imela sreče. Predčerašnjim jutraj sta se pripeljala v Trst z osebnim vlakom južne železnice dva mlada fantiča, ki sta kazala s svojim negotovim ponašanjem, da sta prvokrat v Trstu. To je tudi opazila varnostna stráža na južnem kolodvoru. Kakor je splošno znano, so naši tržaški redarji skrajno prijazni in uljudni ljudje, ki jako radi pomagajo človeku iz zadrege, celo tudi tedaj, ko si človek prav nič ne želi njihove pomoči, in tako je tudi oko postavle ugledao onadva tujčka in jima ponudilo svojo pomoč.

Fantiča pa nista bila ničkej vesela te uniformirane uljudnosti in sta se skušala zmazati na vsak način, kar jima pa ni pomagalo prav nič, kajti končno sta le morala na policijsko stražnico. Tu pa se je izkazalo, da sta res imela dovolj povoda izogibati se gospodov s špico na glavi in sabljo ob strani. Bila sta namreč to neki Josip Krajnigg in neki Andrej Magyar, oba šele 17 let stara, trgovska praktikanta z Dunaja.

Na policiji sta priznala, da je bil Magyar kot praktikant nameščen pri trdkri Julij Schlesniger na Dunaju in da ga je gospodar

Čevljarska zadruga v Mirnu pri Gorici

naznanja slav. občinstvu, da je preskrbela svoje prodajalne: v TRSTU, Via Barriera vecchia 38 in Via del Bettori 1 in v GORICI, na Starem trgu 1 (na vogalu Rabatišča) s svežim poletnim, črnim in barvanim obuvalom ličnega kroja in dela ter finega in trpežnega usnja. Zato se priporoča za obilen obisk ob priliki bližnjih Velikonočnih praznikov.

JOSIP VATOVEC - Trst
ul. Sette Fontane 834 (vogal Donadoni)
priporoč. cenj. občinstvu svoje
pekarno in sladčičarno
v kateri prodaja ves dau svež kruh in sladčice
vse izdelano z zdravstvenim elektr. strojem.

Odlikovana pekarna in sladčičarna VINKO SKERK - TRST



Via Aquedotto št. 15. Podružnica: Via Natramar št. 11.

Trikrat na dan svež kruh.
Prodaja vsakovrstnih biškotov, posebno za čaj, in bombonov. Sprejema naročila vsakovrstnih tort, krocketov in drugega pečiva. — Najfinjša moka iz najboljših mlinov po najnižji ceni. Fina inozemska vina in likerji v steklenicah. Brezplačna postrežba na dom.
Kruh in sladčice se izdelujejo higijentnim električnim strojem

POZOR!! 50.000 parov čevljev!
4 pari čevljev za samo 7 K 50 st.
Radi plačilne zaostalosti več velikih tvornosti mi je bilo ponudeno, naj prodam veliko zalogo čevljev globoko pod proizvodnjalno ceno. Zato prodam vsakomur 2 para moških in 2 para ženskih čevljev, usnje rujavo ali črno galonirano, s predniki in močno močnimi podplati, zelo elegantna, najnovjša rasona. Velikost po številki. Vsi 4 pari stanejo samo 7 K 50.
Posiljatev po povzetju
H. SPINGARN, ekaport čevljev
Eraskovo št. 240
Smo se ramosniti in se vrne denar.

Kine-Bioskop „Adria“
v Skednju
— VSAKO NEDELJO —
nov interesanten program

„Slavija“
vzaj. zavarov. banka v Pragi
Rezervni fond K 53,758.285.24.
Izplačane odškodnine in kapitalije Kron 115,390.603.61.
Dividend se je doslej izpl. K 2,598.081.85.
Po velikosti druga vzajemna zavar. naše države z vseskozi slov.-narodno upravo.
Sprejema zavarovanja človeškega življenja po najraznovrstnejih kombinacijah pod tako ugodnimi pogoji, kakor nobena druga zavarovalnica. Zlasti je ugodno zavar. na doživetje in smrt z manjšajočimi se vplačili. Zavaruje poslopja in premičnine proti požarnim škodam po najnižjih cenah. Škode cenjuje takoj in najkulantneje. Uživa najboljši sloves, koder postuje.
Zavaruje tudi proti vltomu.
Dovoljuje iz čistega dobička izdatne podpore v narodne in občnokoristne namene.
Glavni zastopnik v Trstu
V. CEGNAR, ul. Caserma 12,
TELEFON št. 21-47.

Dr. Pečnik
(PETSCHNIGG)
Trst, via S. Caterina št. 1
Zdravnik za notranje (splošne) bolezni: 8—9 & 2—3 in špecialist za kožne in vodne (spolne) bolezni: 11 1/2 — 1.

UMETNI ZOBJE
Plombliranje zobov.
Izdiranje zobov brez vsake bolečine
Dr. J. Čermák V. Tuscher
zobozdravnik konces. zobni tehnik
... TRST ...
ulica della Caserma št. 13, II. n.

Od danes naprej
radi požarja
vse blago, katere se nahaja
v manufakt. trgovini
Karl Andrejčič
v Trstu, ulica Malcanton št. 10
se bode prodajalo
po zelo nizkih cenah.
Odprto od 8. do 1. in od 3. do 7. popol.

Fantiča pa nista bila nič kaj vesela te uniformirane uljudnosti in sta se skušala zmazati na vsak način, kar jima pa ni pomagalo prav nič, kajti končno sta le morala na policijsko stražnico. Tu pa se je izkazalo, da sta res imela dovolj povoda izogibati se gospodov s špico na glavi in sabljo ob strani. Bila sta namreč to neki Josip Krajnigg in neki Andrej Magyar, oba šele 17 let stara, trgovska praktikanta z Dunaja.

Samomor. V nekem gozdu pri Katinari je našel predvčerajšnjem popoldne neki kmet obešenega na drevesu nekega neznanca. Odrezal je hitro vrvo, a obešenec je bil že mrtev. Dotičnik je javil stvar policiji, ki je prišla na lice mesta z zdravnikom, ki pa je tudi le konstatiral smrt. V obščenih žepih so našli pisma, iz katerih je bilo razvidno, da je, neki Costante Cadelli, star 47 let in stanujoč v Trstu. V nekem pismu je omenil, da se je obesil, ker se mu ni ljubilo več živeti. Truplo so prepeljali v mrtvašnico pri Sv. Justu.

Koledar in vreme. — Danes: Angela dev. — Jutri: Cvetna nedelja. Temperatura včeraj ob 2. uri popoldne + 17 C°. Vreme včeraj: lepo, zvečer oblačno veter.

Vremenska napoved za Primorsko: Semtertja oblačno, tupačam padavine, temperatura malo spreminjena, lokalni vetrovi.

Nar. del. organizacija.

— Skupina zidarjev N. D. O. sklicuje za danes, soboto, 30. t. m. točno ob 7. zvečer sestanek v „Konsumnem društvu“ (pri „Valentinu“ v Škednju).

— Delavci tehničnega zavoda pri Sv. Andreju so naprošeni, da pridejo danes od 5. naprej v urad NDO pri sv. Jakobu po članske knjižice. Istodobno se bodo vpisovali novi člani.

— Krajevna skupina mestne plinarne NDO sklicuje za danes, 30. t. m. ob 8 zvečer javen shod v gostilni „Kons. društva“ pri Sv. Jakobu. Dnevni red: Razmere v mestni plinarni. Delavci, vsi do zadnjega na shod! Nihe naj ne manjka!

— Urad NDO pri Sv. Jakobu bo danes 30. t. m. odprt od 5 do 8 zvečer.

— Gostilniška zadruga članov NDO ima danes v soboto ob 8 zvečer občni zbor v prostorih NDO ul. Sv. Franciška 2.

— Skupina slovenskega ženstva NDO priredi jutri, v nedeljo, 31. t. m. damski plesni venček v veliki dvorani NDO ulica Sv. Franciška št. 2. Začetek točno ob 4 popoldne.

Vesti iz Goriške.

Razprava proti detomorilki iz Vogerskega. (Porotno sodišče v Gorici). — Predvčerajšnjim se je vršila pri porotnem sodišču v Gorici razprava proti znani detomorilki iz Vogerskega, Josipini Terčič. Dogodek je znan. — Dne 2. marca ob 6. uri zjutraj je Josipina Terčič povila nezakonskega otroka. Ker je od prvega začetka zavlačala osumnjičenje, da je v blagoslovljem stanu, znebila se je otroka s tem, da je takoj po porodu, ko je otrok dvakrat na tihem zastokal, vzela nekaj prediva (štope), ki se je nabajala zavita v culo ob znožju postelje, in jo zagatila otroku v usta in sicer tako močno, da mu je zmečkala jezik. Pustila je potem otroka kake dve ali tri ure pod svojimi nogami in potem ga je djala k vzožju postelje in ga pokrila z rjuho in odejo. Tretji dan pa je vzela otroka iz postelje, djala ga v vrečo in ga nesla v hlev, kjer ga je skrila v steljo. Za stvar so izvedli orožniki, in Josipina Terčič, ki je v začetku trdovratno tajila, je morala naposled priznati svoj čin. Tekom preiskave je Josipina Terčič priznala, da je hotela umoriti otroka, ter da je to storila pri popolni zavesti.

Razpravi je predsedoval predsednik okrožne sodnije Cazzafura a votanta sta bila svet. Strausgitel in Sterle. Državno pravdnštvo je zastopal dr. Marinaz a obtoženka je branil dr. Josip Mandič iz Trsta.

Obtoženka je tudi predvčeraj priznala svoj čin, a je dejala, da ni hotela usmrtiti otroka, ampak da sama ne ve, kaj je hotela storiti. — Prišla jej je neka „neumna misel“.

Zaslišane priče so potrdile obtožbo. Zaslišana sta bila tudi zvedenca zdravnika dr. Pittamitz in dr. Bramo. Njuno zaslišanje je trajalo čez poldrugo uro, ker je branitelj odločno pobijal njune sklepe.

Sodni dvor je stavil porotnikoma dve uprašnji: eno glavno, na detomor potom zadušenja in eventualno vprašanje, mereče na opuščanje potrebnega negovanja otroka. Na zahtevo branitelja je sodni dvor tudi dopustil dopolnilno vprašanje glede nepremakljive sile.

Državni pravdnik dr. Marinaz je v lepi slovensčini zahteval potrditev prvega glavnega uprašnja.

Branitelj dr. Josip Mandič je v poldrugo uro dolgem govoru pobijal toli izvajanja državnega pravdnika koli ona zdrav-

nikov. Zahteval je od porotnikov, naj na vsak način enoglasno zanikajo glavno vprašanje in zanikajo tudi eventualno vprašanje če le kaj dvomijo o resnični krivdi.

Po dolgem posvetovanju je prvomestnik porotnikov g. Medved proglasil pravorek porotnikov, koji je bil sledeči: Porotniki so zanikali enoglasno (12 ne) glavno vprašanje glede zadušenja.

Potrdili so pa (8 da in 4 ne) eventualno vprašanje glede opuščanja potrebnega negovanja otroka.

Na podlagi tega pravoreka je sodni dvor obsodil Josipino Terčič na 18 mesecev ječe.

Obtoženka je sprejela kazen.

Listnica uredništva.

Opčine. Pridite o priliki v naše uredništvo, da nam daste podrobneje podatke, ako želite, da se postopanje omenjenega gospoda spravi v javnost.

Kot kompanion bi vstopil v dobro trgovino ali tovarno. — Ponudbe pod „Trgovca“ na inzer. oddelek Edinosti.

Zemljišče 60 kifr. je na prodaj v ulici Dodici Moreri. Informacije v restavraciji južnega kolodvora. Ogleda se lahko v nedeljo. 696

Vdovec z otroci želi v svrhu ženitve spoznati pridno gospodarinjo brez otrok, 40 do 50 let staro v svrhu oskrbovanja lastne kmetije. Ponudbe na glavno pošto v Trstu št. 5. 697

Cenj. odjemalcem in prijateljem uljudno naznanjam, da preselim svojo gostilno „PRI VIPAVCU“ iz ulice Industria 5 v nov lokal v ulici Giuliani 32. Z odl spoštovanjem Fran Štrancar. 701

Dva šivalna stroja, sedlarski in krojaški, oba za K 50.— sta na prodaj. Ulica delle Mora št. 5, pritičje. 707

27 leten samostojen trgovec s premoženjem, v priaznem predmetju, želi znanja z gospico od 18 do 27 let staro z nekaj imetjem, tudi z dežele, ako mogoče večjo v trgovini jestvin. Le resne ponudbe, ako mogoče s sliko do 6. aprila. Anonimna se ne vpoštev. Siroga tajnost. — Pod šifro „Srečen dom“ pošta Stadion, Trst. 710

Slovenci! Ali še zdaj ne veste, da je edini vaš fotograf ANTON JERKIČ! Trst, via delle Poste 10. — Gorica, gospoeka ul. 7.

Morana, pripoznano sredstvo za uničenje sten. Zaloga: ulica Stadion št. 10. Naročila: Ferriera 37, Trst - Skrinjar 480

Soliden mladenič, 29 let, z dobro službo, išče znanja v svrhu ženitve. Samo resne ponudbe pod šifro „Bodočnost št. 165“ pošte restante Trst glavna pošta. 721

Prilika: Pohištvo za zakonsko sobo iz jese-angliškega sloga, drugo že rabljeno samo dva meseca, skoraj novo iz orehovine, nemškega sloga, kompletno z mramorji iz zrcali se prda po ugodni ceni. — Kerbler, Molino a Vento 7. 663

„Gospodarsko društvo“ v Škednju vknjižena zadruga z neomejeno zavezo

razpisuje za 1. junija t. 1.

mesto točaja

v društveni gostilni, oziroma odda društveno gostilno z vsem inventarjem v najem.

Prosilci naj se obrnejo pismeno v 14 dneh do načelstva zadruga.

NAČELSTVO.

SAFRANOVA
gostilna „Pri deteli“
ul. Belvedere št. 7.
Zajutr, dun. kuhinja, obedi po 56 st.
I. istrsko, belo in črno vino. Toči se češko pivo, črno in svetlo. Vermut in marsala.
Za obilen obisk se proroča udani
Hinko Safran.

fi due americani

v Trstu, ulica Crossada št. 3

se točijo izvrstna **ISTRSKA** in **VIPAVSKA VINA** po smernih cenah, preiskana od ces. kr. poskuševališča za živila v Gradcu v smislu § 3. zakona z dne 16. jan. 1896. št. 89.

Za mnogobrojen obisk se toplo proroča svojim rojakom v mestu in na deželi

JOSIP ČERMELJ, lastnik.

JOSIP BABIČ - Trst
via San Marco št. 12.

Priporoča svojo na novo prevzeto in urejeno

GOSTILNO

Toči se **vipavsko belo vino, istrsko črno, opol dalmatinski, vermut, marsala.** Kuhinja domača vedno na razpolago — 2 gorkimi in mrljimi jedili, —

O priliki velikonočnih praznikov
priporočam slavnemu občinstvu svojo dobroznano
PEKARNO in SLADČIČARNO
Trst, Vrdela št. 556 (Boškot)
Zaloga najfinejših mok za pecevo.
Posebno priporočam
maslen kruh (pince) in goriške presnice
izgotovljene iz naravnega masla.
Specijaliteta: vino v steklenicah ter vsakovrstnih biskotov in sladčic.
Udani **LEOPOLD MILIČ.**

ZDRAVNIK
Med. Dr. Karol Perničič
ordnira od 11—12
Trst, ulica Bonomo 3/II. (nasproti Dreherjeve pivovarne).

Kranilnica in posojilnica v Dolini
registrovana zadruga z neomej. zavezo vabi na
redni občni zbor
ki se vrši
v nedeljo dne 8. aprila t. l. ob
4. uri popoldne
v prostorih istega društva.
DNEVNI RED:
1. Poročilo načelstva.
2. Poročilo nadzorstva.
3. Poročilo o izvršeni reviziji.
4. Potrditev računskega zaključka za četrto upravno leto 1911.
5. Volitev načelstva.
6. Volitev nadzorstva.
7. Sprememba pravil.
8. Slučajnosti.

Opomba. Ako bi ta občni zbor ne bil sklepčen, se bo vršil drugi občni zbor pol ure kasneje na istem mestu in z istim dnevnim redom, ki bo sklepal veljavno ob vsakem številu navzočih članov.
Načelstvo.

Podajte se vsi
AL GRAN MERCURIO
Trst, Piazza S. Giovanni št. 1.
Velikanska zaloga oblek
za moške in dečke z bogato izbero.
Cene zelo ugodne.

Nova zaloga :: pohištva
Trst, via Madonnina št. 11.
Prodaja se cele spalne sobe in posamezni komadi kakor tudi kuhinjsko pohištvo.
CENE ZMERNE. CENE ZMERNE.

Slovenci in meščani!
Vaša dolžnost je, da se poslužujete le v slovenski brivnici v ulici Sette Fontane št. 13, za to se Vam toplo priporoča udani
ANTON NOVAK,
brivec.
SVOJI K SVOJIM! SVOJI K SVOJIM!

Zaradi rodbinskih razmer se opusti
sodavičarska obrt
Na prodaj so stroji in več tiseč šifonov, ter druge pritukline.
Kje, pove Inzeratni oddelek „Edinosti“ pod št. 638.

ODLIKOVANA
tržaška prodajal. obuvni
ULICA GIOSUÈ CARDUCCI ŠT. 21
Razn različnih izberov najfinejših moških in ženskih obuvni po najnižjih cenah se prodajajo tudi po izrednih cenah:
Usnje Boxcalf s trakovi po K 10.—
Usnje Boxcalf z elastiko po K 10.—
Usnje Boxcalf onlika Derby po K 10.50
Usnje Boxcalf z zaponami Triumph po K 10.50
Enaki za dečke 1 K manj. - Vaskov. blago I. vrste.
Oblike moderne. — Delo zelo trpežno.

Sladčičarna
ulica Belvedere št. 34.
Specialiteta: fine sladčice, vsakovrstne torte, fondant, indijanski krofi, begnée, sladčice iz sadja. Izbor biskotinov za čaj in maslenega kruha. Velik izbor konfektur in šokolade, kartonaže in fantastični predmeti, bombonjere, iz svile, baržuna, porcelana in stekla. — Elegantne skatle za poroke. Zaloga konzerv in sirupov, sladkorno sadje, zmrzlina in kompot iz angleškega sadja. Tuzemska in inozemska vina in likerji na izbero. Sprejemajo se naročila za poroke, birne, krste in soareje. Zmerne cene.

TASSAMETRI AUTOMOBILI TRIESTINI
družba z o. z.
— Trst — ulica Tiziano Vecellio št. 3. — Telefon št. 250. —
Izleti na vse kraje z avtomobilskimi žardinijerami z 12 prostori, avtomobilske kočije odprte in zaprte, elegantne, solidne in varne. — Cene zmerne po dogovoru.

POZOR VSI!
V dobroznani zalogi izgotovljenih oblek
ulica Arcata št. 1, nasproti gostilne „All'Antico ussaro“.
Počeni od ponedeljka se bo prodajalo vse blago, obstoječe iz moških in deških oblek, zimskih sukenj, ulsterjev, debelih jopičev, volnenih in bombažnatih hlač za delavce, modro in rumene barve, spodnjih hlač, spodnjih in nav. srajc itd. itd. po izredno nizkih cenah, tako da se ni bati poštene konkurence.
Radi tega vabi podpisani lastnik slavno občinstvo, da si prej ogleda njegovo skladišče, predno nakupuje gorijemjenec predmete.
Udani **VITTORIO PISCUR.**
POZOR VSI!

Čevljarnica „Alla Sartorella“ - Trst
Vilika izbora vsakovrstnih čevljev za moške, ženske in otroke. Blago izvrstno in CENE ZMERNE.